

# 集成管理改革、行政审批改革及智慧园区项目成绩斐然 新区成功入围全省智慧园区

本报讯 近日,省商务厅传出喜讯,镇江新区成功入选2018年江苏省智慧园区。

2018年,根据江苏省商务厅《江苏省智慧园区认定和管理暂行规定》,新区经发局牵头组织申报江苏省智慧园区,围绕组织保障、功能建设、产业发展三个方面,对新区智慧园区机构建设、规划建设、保障措施、信息化建设、信息服务平台、产业创新和产业发展等情况认真总结和梳理,并与全省省级以上开发区交流建设智慧园区的经验、模式及做法,探索推进技术创新和制度创新。

去年以来,新区以“放管服”改革、智慧园区示范项目等为抓手,积极推进智慧园区建设。在此次申报创建过程中,新区在集成管理改革、行政审批改革以及智慧园区项目多方面工作获得省商务厅肯定。

2017年,建成全省开发区首个集成管理指挥中心,打造了“智慧+”数据平台,集成了公安、环保



图为新区集成管理指挥中心资料图

等10个部门23个业务平台的监管数据和公共设施、交通设施等4大类6万5千多个部件,通过三级网络化管理,实现社会治理全覆盖。

在行政审批改革方面,新区走在全国前列。行政服务中心建有全方位智能化的大厅服务系统,办事管理系统、领导支持系统、数据整合

应用等信息化的软硬件设施,条线系统快速融合,自动获取相关信息,实现数据互通。中心整合了工商、环保、安监、税务等20个部门,开设了123个审批服务受理窗口,实现“企业服务一站式、网上办事一站式、呼叫中心一线式、一枚公章管审批”的集成审批新模式。

此外,智慧示范项目推进顺利,日前,新区新材料产业园入围中国智慧化工园区试点示范单位。近年来,新材料产业园累计投资3600余万元,建成集安全、环保、应急、循环经济等功能于一体的智慧化工园区,打造了循环经济共享信息平台,打通了产业园的数据流、信息流和物流,实现了政企之间的数据交换、视频资源共享、传感数据的接入集成,提升了园区封闭管理的安全可控性、可靠性和可溯性。园区成功入围2018年中国化工园区30强。(虞勇 辛闻)

## 劳动关系预警巡查 纳入集成指挥成效明显

本报讯 去年6月,新区将劳动关系预警巡查纳入新区集成管理平台,笔者近日了解到,纳入集成管理平台半年多来,所有的劳资纠纷案件都实现了工单化处理,利用平台资源和网格力量,新区劳动部门工作效率得到了进一步提升。

据了解,新区预警指挥平台在对收集的劳动关系预警信息进行甄别后,将进行分类并明确办理时限,随后上报至集成管理指挥中心,通过集成指挥系统将预警事项工单派送给相关承办网格,再由网格派送到具体巡查人员手中,在网格人员上报反馈信

息后,由新区预警指挥平台负责确定隐患信息等级,按照“红黄橙”三色预警分类并启动相应整改处置方案,实现了线上操作和留痕管理,从源头上有效减少了虚报、瞒报等案件的概率,提升了办案质效。

据新区劳动监察大队工作人员介绍,通过集成指挥系统工单化处理,有效提升了监察工作效率,实现了工单留痕处理和劳资纠纷早发现、早处置、快处理,进一步推动了劳动关系预警机制建立健全。截至目前,平台已派工单36件,办结36件,办结率100%。(陶和鑫)



近日,丁卯街道谷阳社区携手谷阳新村幼儿园“小小丁卯蓝”开展迎新添彩活动。社区工作人员指导幼儿园小朋友们用彩纸剪出窗花和福字。

马镇丹 吴敏 摄影报道 投稿邮箱:100538817@qq.com

新区纵览

## 江大留学生来港中交流 新区教育扩大“朋友圈”

本报讯 6日下午,镇江新区大港中学迎来了一批特殊的客人,十余位江苏大学的外国留学生在港中了解校园文化、参与迎新活动,和港中同学们一起感受中华文化的魅力。

在大港中学8年级同学带领下,留学生们了解了大港中学近年来的发展变化,参观了校园内的古井、古银杏、古建筑等处。在学校的活动室内,参观过后的留学生们静静地看着港中同学们为他们表演中国茶艺,伴随着悠扬的古琴

声,慢慢品尝茗茶,感受着萦绕在唇齿间的淡淡茶香。

大港中学学生舒晓彤感觉到特别的兴奋,“这是我第一次与外国友人交流,觉得这个活动真的很棒。”

据了解,随着校际交流互动的不断深入,大港中学校方希望通过更多互动的开展让更多的学生能够从中有所受益,不断丰富他们的情感,开拓视野,让学生们今后的人生规划更加多姿多彩。

(王硕 汤韶智)

## 石桥中心小学举行 第三届阡陌文化节

本报讯 近日,新区石桥中心小学举行第三届阡陌文化节,以“奋于阡陌之上,静待成长花开”为主题,展示学校阡陌课程的开发与研究成果。

文化节在各班节气诗词展示中拉开了帷幕,朗诵、情景剧表演等一系列表演,展示了学校阡陌课程开展以来的发展成果。同时,泥叫叫制作、阡陌园探究等社团活动在石桥小学各区域启动,学生们根据自己参与的社团来到活动地点,跟随老师一起,或朗诵合唱,或制

作农具,整个校园非常热闹。

学生朱震宇感觉参加文化节活动收获不小,“我们在节气广场那边有可以学习到日晷的知识,我知道有二十四节气的知识,我们学校还有一个叫做农耕室,里面可以教会我们古农具的制作。”

石桥中心小学校长殷琴介绍,通过开展书法、绘画、手工、非遗文化进校园等项目的展示、比赛,在提升学生文化艺术修养的同时,让孩子们记住乡愁,不忘乡愁。(葛亚萍 曹力元)

# 2018年度镇江市有突出贡献中青年专家 候选人公示

(排名不分先后)

为了表彰奖励近年来对本市经济和社会发展作出突出贡献的专业技术人才、高技能人才和乡土人才(不含公务员及参照公务员管理人员),营造尊重人才、

鼓励创新的社会氛围,深入实施产业强市、人才优先发展战略,2018年我市组织开展了镇江市有突出贡献中青年专家选拔工作。

经单位推荐申报、主管部门审查、专家评审、现场考察和相关部门综合评价,市政府常务会议研究通过,遴选出2018年度镇江市有突出贡献中青年专家候选人40名,

现予以公示。

公示时间为2019年1月8日至1月14日,如对公示对象有异议,请于公示期间向镇江市人力资源和社会保障局反映。

联系电话:0511-85340686

监督电话:0511-85342878

镇江市人力资源和社会保障局

2019年1月8日



蔡平



陈群



陈桐



陈全胜



陈赛蛟



华召来



黄海



蒋明玉



景德道



李晓辉



林田中



凌晨



凌斌逸



刘林



刘伟



陆其勇



马淦沂



茅凌翔



蒙海宁



缪士贵



潘俊



钱晓芹



钱玉峰



司红磊



孙安



孙伟



汪雪峰



王巍



王小清



吴晓亮



徐慧



印秋明



袁伟



袁鸿祥



张建



张松利



朱莉



朱文浩



朱小兰



朱孝勇